ANEXO No 4

ARCHIVOS DE CONFIGURACION DE DESIGNER/2000



Archivos de configuracion en el Servidor de Oracle
LISTENER.ORA

LISTENER =
(ADDRESS_LIST =

(ADDRESS=
(PROTOCOL= IPC)
(KEY= oracle.world)

)

(ADDRESS=
(PROTOCOL= IPC)
(KEY= ORCL)

)

(ADDRESS=
(PROTOCOL= IPC)
(KEY= EXTPROCO)

)

(ADDRESS=
(COMMUNITY= NMP.world)
(PROTOCOL= NMP)
(SERVER= PREMIO3)
(PIPE= ORAPIPE)

)

(ADDRESS=
(PROTOCOL= TCP)
(Host= premio3)
(Port= 1521)

)

(ADDRESS=
(PROTOCOL= TCP)
(Host= premio3)
(Port= 1520)

)

(ADDRESS=
(PROTOCOL= TCP)
(Host= 127.0.0.1)
(Port= 1521)

)

(ADDRESS=

(PROTOCOL= SPX)
(Service= premio3 lsnr)
)
)
STARTUP WAIT TIME LISTENER = 0
CONNECT TIMEOUT LISTENER = 10
TRACE_LEVEL_LISTENER =0
SID LIST LISTENER =
(SID LIST =
(SID_DESC =
(GLOBAL DBNAME = premio3)
(SID NAME = d703)
)
(SID_DESC =
(SID NAME = extproc)
(PROGRAM=extproc)
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)
)
PASSWORDS LISTENER = (oracle)

TNSNAMES.ORA

Beg-local.world =
(DESCRIPTION =
(ADDRESS LIST =
(ADDRESS =
(PROTOCOL = BEQ)
(PROGRAM = oracle80)
(ARGV0O = oracle800RCL)
(ARGS = ' (DESCRIPTION= (LOCAL=YES) (ADDRESS=(PROTOCOL=beq))) ")
)
)
(CONNECT DATA = (SID = d703)
)
)
Tcp-loopback.world =
(DESCRIPTION =
(ADDRESS LIST =
(ADDRESS =
(PROTOCOL = TCP)
(Host = 127.0.0.1)
(Port = 1521)
)
)
(CONNECT DATA = (SID = d703)
)
)
tesis.world =
(DESCRIPTION =
(ADDRESS LIST =
(ADDRESS =
(PROTOCOL = TCP)
(Host = premio3)
(Port = 1521)
)
)
(CONNECT DATA = (SID = d703)
)
)
SpxExample.world =

(DESCRIPTION =
(ADDRESS_LIST =
(ADDRESS =
(PROTOCOL = SPX)
(Service = Server lsnr)
)
)
(CONNECT_DATA = (SID = ORCL)

)
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)
NmpExample.world =

(DESCRIPTION =
(ADDRESS_LIST =
(ADDRESS =
(PROTOCOL = NMP)
(Server = FinanceServerl)

(Pipe = ORAPIPE)
)
)
(CONNECT DATA = (SID = ORCL)
)

)
CMExample.world =
(DESCRIPTION= (address list=
(ADDRESS=
(PROTOCOL=tcp) (PORT=1610) (HOST=CM_SERVER))
(ADDRESS=
(PROTOCOL=tcp) (PORT=1521) (HOST=LSNR_SERVER) ) )
(CONNECT DATA=(SID=d703))
(SOURCE_ROUTE=yes)
)
extproc _connection data.world =
(DESCRIPTION =
(ADDRESS =
(PROTOCOL = IPC)
(KEY = EXTPROCO)
)

(CONNECT DATA = (SID = extproc)
)
)

SQLNET.ORA
TRACE_LEVEL_CLIENT = OFF
#sglnet.authentication services = (NONE)
names.directory path = (TNSNAMES, HOSTNAME)
names.default domain = world
name.default zone = world

automatic ipc = off

Archivos de configuracion en el cliente de Oracle

TNSNAMES.ORA

# C:\ORAWIN9S5\NET80\ADMIN\TNSNAMES.ORA Configuration
File:C:\ORAWIN95\net80\admin\tnsnames.ora
# Generated by Oracle Net8 Assistant

CMEXAMPLE .WORLD =
(DESCRIPTION =
(ADDRESS LIST =
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(ADDRESS = (PROTOCOL = tcp) (PORT = 1610) (HOST = CM SERVER))
(ADDRESS = (PROTOCOL = tcp) (PORT = 1521) (HOST = LSNR SERVER))
)
(CONNECT DATA = (SID = ORCL))
(SOURCE_ROUTE = yes)
)
TCPEXAMPLE .WORLD =
(DESCRIPTION =
(ADDRESS = (PROTOCOL = TCP) (Host = Productionl) (Port = 1521))
(CONNECT DATA = (SID = ORCL))
)
NMPEXAMPLE .WORLD =
(DESCRIPTION =
(ADDRESS = (PROTOCOL = NMP) (Server = FinanceServerl) (Pipe = ORAPIPE))
(CONNECT DATA = (SID = ORCL))

)

EXTPROC_CONNECTION DATA.WORLD =

(DESCRIPTION =
(ADDRESS = (PROTOCOL = IPC) (KEY = EXTPROCO))
(CONNECT DATA = (SID = extproc))

BEQ-LOCAL.WORLD =
(DESCRIPTION =
(ADDRESS = (PROTOCOL
oracle800RCL) (ARGS =
' (DESCRIPTION=(LOCAL=YES) (ADDRESS=(PROTOCOL=beq))) "))
(CONNECT_DATA = (SID = ORCL))

BEQ) (PROGRAM = oracle80) (ARGVO =

)

SPXEXAMPLE .WORLD =

(DESCRIPTION =
(ADDRESS = (PROTOCOL = SPX) (Service = Server lsnr))
(CONNECT DATA = (SID = ORCL))

)

TCP-LOOPBACK.WORLD =

(DESCRIPTION =
(ADDRESS = (PROTOCOL = TCP) (Host = 127.0.0.1) (Port = 1521))
(CONNECT DATA = (SID = ORCL))

TESIS.WORLD =

(DESCRIPTION =
(ADDRESS = (PROTOCOL = TCP) (HOST = 190.1.1.37) (PORT = 1521))
(CONNECT DATA = (SID = d703))
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SQLNET.ORA

AUTOMATIC TIPC = OFF

TRACE LEVEL CLIENT = OFF
names.directory path = (TNSNAMES)
names.default domain = world
name.default zone = world
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